

国际油价连续2日暴跌

油价本周或迎年内首次下调

受一系列不利经济数据影响,国际油价3日、4日连续大跌,国内成品油零售价格下调预期升温,预计5月10日左右调价窗口将全面开启,届时年内将迎来首次下调,预计降幅300元/吨左右。

本报济南5月6日讯(记者 刘红杰) 国际油价近期的跌势让国内市场价格下调的预期愈演愈烈。分析人士指出,如果国际油价稳定或者还往下走,调价窗口将全面开启。届时或将迎来年内首次下调,预计降幅300元/吨左右。

受一系列不利经济数据影响,国际油价3日大跌,伦敦市场油价创

3个月低点。5月4日,油价再度暴跌,纽约油价自今年2月13日以来首次跌破每桶100美元。到当天收盘时,纽约商品交易所6月交货的轻质原油期货价格暴跌4.05美元,收于每桶98.49美元,跌幅为3.95%,为今年单日最大跌幅。

卓创资讯成品油分析师胡慧春表示,原油暴跌加速变化率下跌,截止至5月4日,三地原油移动变化率为-3.57%,较上一工作日下跌0.36%。据卓创资讯数据监测模型显示,三地变化率最快将于周一(5月7日)跌破-4%,届时,发改委理论下调窗口将会开启。若下调及时落实,卓创预计本次成品油下调幅度会在300元/吨,折合为0.22元-0.26元/升。

金银岛分析师张静表示,国内

成品油零售价格下调预期升温,预计5月10日左右调价窗口将全面开启,届时年内将迎来首次下调,预计降幅300元/吨左右。

中宇资讯分析师王金涛也表示,目前调价因素的22个工作日已然满足,三地变化率已负向破3,据下调窗口开启仅一线之遥。

据中宇资讯了解,周内华北、沿江、西南部分主营柴油以及华南部分主营汽油价格均出现走低局面,部分山东地炼、西北地炼以及其他地区社会汽柴油也出现不同程度下滑。

据了解,自5月1日起,国产航空煤油出厂价从4月份的8061元/吨下调至7932元/吨,相应的航油综合采购成本也同步下调129元/吨。这也是继国内油价连续3个月上调之后的首次下调。

我省菜价6周连跌 肉价2周连涨

肉菜价格倒挂现象缓解

本报济南5月6日讯

(记者 崔滨) 一棵白菜贵过一斤五花肉,因为西红柿太贵,西红柿炒蛋变成蛋炒西红柿,近期由于低温和油价上涨,我省市场出现了肉菜价格倒挂的现象,不过,随着眼下全省蔬菜价格连续6周下降,猪肉价格连续2周上涨,这一现象开始缓解。

山东省物价局数据显示,由于今年春季气温偏低、光照不足,再加上2、3月份雨水偏多,我省不少种类的蔬菜产量减少,批发价格与去年相比明显上涨,再加上近期成品油价格的两次上调,也对菜价上涨起到了推动作用。

数据显示,今年一季度,全省蔬菜价格同比上涨19%,带动食品大类价格同比上涨7.8%。正是受此影响,我省白菜价格一度高达每斤1元,相比去年上涨了400%以上。

同时,春节过后,我省猪肉和鸡蛋价格便一路下滑,其中猪肉价格一度连续12周下跌;鸡蛋也连续5周下跌,肉蛋价格的下行和菜价的不正常走高,使得我省消费市场出现了肉菜倒挂

的现象。

不过,随着近期气温逐渐升高,蔬菜生长恢复正常,肉菜价格倒挂的现象有所缓解。目前在省城蔬菜批发市场,大白菜价格每斤1.08元,比1个月前便宜了0.1元/斤。同时,一个月前每斤3.22元,仅比当时的鸡蛋低0.27元/斤的西红柿价格,截至5日,省城市场的批发价已经回落到了2.87元/斤。

省农业厅人士预计,随着气温明显回升,蔬菜长势良好逐渐形成批量供应,我省菜价偏高的现象将逐渐缓解。

在菜价不断回落的同时,我省的猪肉在“五一”小长假后开始触底反弹。山东省畜牧局数据显示,截至上周,我省生猪价格为7.09元/斤,环比增长0.85%,连续2周价格上涨;但猪肉价格依然环比前一周下降0.84%,保持在11.85元/斤。

不过,我省鸡蛋价格依然保持低位徘徊,截至上周,全省鸡蛋平均价格为3.3元/斤,相比前一周下降0.9%,同比下降14.40%。

王亚伟或单飞香港

设立私募基金投资A股

本报讯 1963年生人的华夏基金总经理范勇宏在“知天命”之年,事业面临重大转折。继他多年搭档——华夏基金副总经理、明星基金经理王亚伟辞职已成定局后,范勇宏选择与王亚伟共进退。

据透露,5月下旬,中国基金业协会将挂牌,原证监会基金部主任孙杰出任会长,范勇宏出任专职副会长。而王亚伟很可能单飞香港,设立私募基金投资A股。对于王亚伟未来的去

处,外界有更多的版本演绎,记者了解到,其单飞香港的可能性更大。数位知情人士曾对记者透露,2011年,范、王曾从美国引资欲成立私募基金,当时传闻其计划的资金起点即100亿元人民币。

记者了解到,除了范、王,华夏基金内部很有可能还将有核心人员离职。伴随着这些“旧臣”的离开,华夏基金将正式进入“中信时代”。

(据《经济观察报》)

巴菲特:拒透接班人身份

本报讯 北京时间5月6日(美国中部时间5月5日),一年一度的巴菲特股东大会如期举行。对于继承人问题,被诊断患有前列腺癌的巴菲特表示,对伯克希尔长远的前景来讲,“继承人是谁”不是公司的关键,保持公司长期的价值理念才是继承所面对的重要责任。

巴菲特此前在写给伯克希尔-哈撒韦公司股东的年度信件中说,自己已经选定一名接班人,但拒绝透露继任者身份。(辛财)



iPad商标案进入调解程序

唯冠苹果均同意和解

本报讯 据中国之声《央广新闻》报道,iPad商标案目前已经进入了法院主持下的调解程序,双方均表示了和解意愿。

唯冠科技代理律师向媒体表示:“目前双方已经在广东省高级人民法院的主持下进行调解,因为价格差异,调解过程比较艰难,但双方态度都还积极。”

从唯冠方面来看,唯冠债权人希望能够借iPad商标的议价得以弥补此前唯冠的欠款损失,而根据既

往报道,唯冠欠八大行的债务高达4亿美元。

与此同时,苹果iPad在中国的业绩增长,也为更高的赔偿额奠定了基础。有律师就表示,“商标侵权案的赔偿一个方面就要参考销售业绩”。而从苹果方面来看,苹果希望尽可能地压低商标转让的价格,在此之前,苹果从汉王手中买走iPhone商标花费了5000万元人民币,这已经让商标转让的价格水涨船高,苹果如果不扼制这一局面,未来苹果在这方面可能付出

更大代价。

早前,国务院新闻办举行新闻发布会,针对苹果公司与深圳唯冠iPad商标纠纷案,国家工商行政管理总局副局长付双建回应,“根据我国商标法的有关规定,目前深圳唯冠仍然是iPad商标的合法注册人。”对于国家工商总局负责人的这一表态,外界普遍认为有利于唯冠,也有助于推动双方的和解,可以倒逼在该案中表现傲慢的苹果坐回谈判桌前。

哈飞新民意

哈飞新民意
坚实又耐用

详情店内咨询:

哈飞汽车

- 济南哈飞汽车销售服务有限公司 0531-85662788
- 济南哈飞汽车淄博分公司 0533-2710916
- 滨州市京华汽贸集团有限责任公司 0543-3375321
- 德州天顺汽车贸易有限公司 0534-2583756
- 菏泽鲁西南汽车城有限责任公司 0530-5568880
- 莱芜市威美万豪汽车修配有限公司 0634-5915888
- 聊城泰特商贸有限公司 0635-8528787
- 临沂华泰汽车贸易集团有限公司 0539-8156266
- 青岛通顺达汽车销售修配有限公司 0532-89082098
- 平度市旅游汽车销售修配有限公司 0532-88315999
- 新泰市农业机械公司 0538-6320267
- 泰安瑞通汽车销售有限公司 0538-6083789
- 威海恒润汽车贸易有限公司 0631-5929699
- 威海思泰迪汽车销售有限公司 0631-5963456
- 潍坊市新东方汽车销售有限公司 0536-8828888
- 诸城市海禄汽车服务有限公司 0536-6088666
- 青州市润丰汽车贸易有限公司 0536-3292131
- 海阳市海佳亚汽车销售有限公司 0535-3298299
- 泰安市天马汽车销售有限公司 13805385255
- 临沂华源汽车销售服务有限公司 0539-7678303

哈尔滨哈飞汽车工业集团有限公司
客服中心: 400-600-0006 或请访问 www.hafeiauto.com.cn